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ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 

ПО Г. ИВАНОВО 

 

ЕДИНЫЙ СОЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГ И ВЗНОСЫ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ 

ПЕНСИОННОЕ СТРАХОВАНИЕ В 2006 ГОДУ ПО Г. ИВАНОВУ 

 

Информация предоставлена 

ИФНС России по г. Иваново 

(письмо от 14.06.2006 N 22530) 
 

Единый социальный налог действует с 1 января 2001 года в соответствии с главой 24 Налогового 
кодекса Российской Федерации. Страховые взносы установлены Законом N 167-ФЗ от 15.12.2001 "Об 
обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации" с 01.01.2002. 

 

Налоговая база 

 

Налоговая база по единому социальному налогу и взносам на обязательное пенсионное страхование 
для налогоплательщиков (организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц), 
производящих выплаты физическим лицам, определяется как сумма выплат и иных вознаграждений по 
трудовым и гражданско-правовым договорам, предметом которых является выполнение работ, оказание 
услуг, а также по авторским договорам, начисленных налогоплательщиками за налоговый период в пользу 
физических лиц. 

Налоговая база налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей и адвокатов - 

определяется как сумма доходов, полученных такими налогоплательщиками за налоговый период как в 
денежной, так и в натуральной форме от предпринимательской либо иной профессиональной 
деятельности, за вычетом расходов, связанных с их извлечением. При этом состав расходов, принимаемых 
к вычету в целях налогообложения данной группой налогоплательщиков, определяется в порядке, 
аналогичном порядку определения состава затрат, установленных для налогоплательщиков налога на 
прибыль соответствующими статьями главы 25 настоящего Кодекса. 

 

Сроки представления деклараций (расчетов) 
 

Налоговым (расчетным) периодом признается календарный год. 
Отчетными периодами по налогу признаются первый квартал, полугодие и девять месяцев 

календарного года. 
Расчеты по авансовым платежам по итогам отчетного периода представляются не позднее 20-го 

числа месяца, следующего за отчетным периодом. 
Налоговые декларации налогоплательщиками-работодателями представляются не позднее 30 марта 

года, следующего за истекшим налоговым периодом. Индивидуальные предприниматели и адвокаты 
представляют налоговую декларацию не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым 
периодом. В случае прекращения налогоплательщиком деятельности до конца налогового периода 
декларация представляется в пятидневный срок со дня подачи заявления о прекращении деятельности. В 
случае значительного (более чем на 50%) увеличения дохода налогоплательщик обязан (а в случае 
значительного уменьшения доходов - вправе) подать декларацию о предполагаемом доходе. 

 

Сроки уплаты налога 

 

В течение отчетного периода по итогам каждого календарного месяца налогоплательщики, 
производящие выплаты физическим лицам, производят исчисление ежемесячных авансовых платежей по 
налогу исходя из величины выплат и иных вознаграждений, начисленных (осуществленных - для 
налогоплательщиков - физических лиц) с начала налогового периода до окончания соответствующего 
календарного месяца, и ставки налога. Сумма ежемесячного авансового платежа по налогу, подлежащая 
уплате за отчетный период, определяется с учетом ранее уплаченных сумм ежемесячных авансовых 
платежей. 

Уплата ежемесячных авансовых платежей производится не позднее 15-го числа следующего месяца. 
Сумма налога (сумма авансового платежа по налогу), подлежащая уплате в федеральный бюджет, 
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уменьшается налогоплательщиками на сумму начисленных ими за тот же период страховых взносов 
(авансовых платежей по страховому взносу) на обязательное пенсионное страхование (налоговый вычет) в 
пределах таких сумм, исчисленных исходя из тарифов страховых взносов, предусмотренных Федеральным 
законом от 15.12.2001 N 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации". 

В случае если в отчетном (налоговом) периоде сумма примененного налогового вычета превышает 
сумму фактически уплаченного страхового взноса за тот же период, такая разница признается занижением 
суммы налога, подлежащего уплате, с 15-го числа месяца, следующего за месяцем, за который уплачены 
платежи по налогу. 

Уплата ежемесячных авансовых платежей по взносам на обязательное пенсионное страхование 
производится в срок, установленный для получения в банке средств на оплату труда за истекший месяц, но 
не позднее 15-го числа месяца, следующего за месяцем, за который исчисляется авансовый платеж. 

Разница между суммой налога, подлежащей уплате по итогам налогового периода, и суммами налога, 
уплаченными в течение налогового периода, подлежит уплате не позднее 15 дней со дня, установленного 
для подачи налоговой декларации за налоговый период. 

Расчет сумм авансовых платежей налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей на 
текущий налоговый период производится налоговым органом исходя из налоговой базы за предыдущий 
налоговый период. 

Для вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей авансовые платежи начисляются 
исходя из предполагаемого дохода, заявленного в заявлении, которое представляется в пятидневный срок 
по истечении месяца с начала осуществления деятельности. 

Авансовые платежи уплачиваются налогоплательщиком на основании налоговых уведомлений: 
1) за январь - июнь - не позднее 15 июля текущего года в размере половины годовой суммы 

авансовых платежей; 
2) за июль - сентябрь - не позднее 15 октября текущего года в размере одной четвертой годовой 

суммы авансовых платежей; 
3) за октябрь - декабрь - не позднее 15 января следующего года в размере одной четвертой годовой 

суммы авансовых платежей. 
Разница между суммами авансовых платежей и суммой налога по итогам налогового периода 

подлежит уплате индивидуальными предпринимателями не позднее 15 июля года, следующего за 
налоговым периодом. 

В случае прекращения налогоплательщиком деятельности до конца года разница между суммой 
налога по декларации и уплаченными авансовыми платежами подлежит доплате в 15-дневный срок со дня 
подачи декларации. 

Исчисление и уплата налога с доходов адвокатов осуществляются коллегиями адвокатов (их 
учреждениями). 

При представлении налоговой декларации адвокаты обязаны представить в налоговый орган справку 
от коллегии адвокатов (ее учреждений) о суммах уплаченного за них налога за истекший налоговый период. 

Сумма единого социального налога исчисляется и уплачивается налогоплательщиками отдельно в 
федеральный бюджет и каждый фонд (Фонд социального страхования РФ, Федеральный и 
территориальный фонды обязательного медицинского страхования). 

 

Ставки единого социального налога: 
 

Для налогоплательщиков, производящих выплаты в пользу физических лиц (за исключением 
выступающих в качестве работодателей налогоплательщиков - сельскохозяйственных 
товаропроизводителей, организаций народных художественных промыслов и родовых, семейных общин 
коренных малочисленных народов Севера, занимающихся традиционными отраслями хозяйствования): 

 

 Налоговая  
  база на   
  каждого   
отдельного  
 работника  
нарастающим 
 итогом с   
начала года 

Федеральный 
  бюджет    

   Фонд     
социального 
страхования 
Российской  
 Федерации  

     Фонды обязательного      
  медицинского страхования    

 Итого   

 Федеральный  
    фонд      
обязательного 
медицинского  
 страхования  

Территориальные 
     фонды      
 обязательного  
 медицинского   
  страхования   
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До   280000 
рублей      

20,0        

процента    
2,9         

процента    
1,1 процента  2,0 процента    26,0     

процента 
От   280001 
рубля    до 
600000      

рублей      

56000       

рублей    + 
7,9         

процента  с 
суммы,      
превыш.     
280000      

рублей      

8120 рублей 
+       1,0 

процента  с 
суммы,      
превыш.     
280000      

рублей      

3080 рублей + 
0,6  процента 
с      суммы, 
превыш.       
280000 рублей 

5600  рублей  + 
0,5 процента  с 
суммы,  превыш. 
280000 рублей   

72800    

рублей + 
10,0     

процента 
с суммы, 
превыш.  
280000   

рублей   
Свыше       
600000      

рублей      

81280       

рублей    + 
2,0         

процента  с 
суммы,      
превыш.     
600000      

рублей      

11320       

рублей      
5000 рублей   7200 рублей     104800   

рублей + 
2,0      

процента 
с суммы, 
превыш.  
600000   

рублей   
 

Для налогоплательщиков - организаций и индивидуальных предпринимателей, имеющих статус 
резидента технико-внедренческой особой экономической зоны и производящих выплаты физическим 
лицам, работающим на территории технико-внедренческой особой экономической зоны, применяются 
следующие ставки: 

 

 Налоговая база на   
 каждое физическое   
  лицо нарастающим   
итогом с начала года 

    Федеральный бюджет               Итого           

До 280000 рублей     14,0 процента              14,0 процента             
От 280001  рубля  до 
600000 рублей        

39200   рублей    +    5,6 
процента     с      суммы, 
превышающей 280000 рублей  

39200   рублей   +    5,6 
процента     с     суммы, 
превышающей 280000 рублей 

Свыше 600000 рублей  57120   рублей    +    2,0 
процента     с      суммы, 
превышающей 600000 рублей  

57120   рублей   +    2,0 
процента     с     суммы, 
превышающей 600000 рублей 

 

Для налогоплательщиков - сельскохозяйственных товаропроизводителей, организаций народных 
художественных промыслов и родовых, семейных общин коренных малочисленных народов Севера, 
занимающихся традиционными отраслями хозяйствования: 

 

 Налоговая  
  база на   
  каждого   
отдельного  
 работника  
нарастающим 
 итогом с   
начала года 

Федеральный   
   бюджет     

    Фонд     
социального  
страхования  
Российской   
 Федерации   

     Фонды обязательного      
  медицинского страхования    

  Итого   

 Федеральный  
    фонд      
обязательного 
медицинского  
 страхования  

Территориальные 
     фонды      
 обязательного  
 медицинского   
  страхования   

До   280000 
рублей      

15,8 процента 1,9 процента 1,1 процента  1,2 процента    20,0      

процента  
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От   280001 
рубля    до 
600000      

рублей      

44240  рублей 
+         7,9 

процента    с 
суммы,        
превыш.       
280000 рублей 

5320  рублей 
+        0,9 

процента   с 
суммы,       
превыш.      
280000       

рублей       

3080   рублей 
+         0,6 

процента    с 
суммы,        
превыш.       
280000 рублей 

3360  рублей  + 
0,6 процента  с 
суммы,  превыш. 
280000 рублей   

56000     

рублей  + 
10,0      

процента  
с  суммы, 
превыш.   
280000    

рублей    
Свыше       
600000      

рублей      

69520  рублей 
+         2,0 

процента    с 
суммы,        
превыш.       
600000 рублей 

8200 рублей  5000 рублей   5280 рублей     88000     

рублей  + 
2,0       

процента  
с  суммы, 
превыш.   
600000    

рублей    
 

Для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей: 
 

 Налоговая  
  база на   
  каждого   
отдельного  
 работника  
нарастающим 
 итогом с   
начала года 

Федеральный бюджет      Фонды обязательного      
  медицинского страхования    

   Итого    

 Федеральный  
    фонд      
обязательного 
медицинского  
 страхования  

Территориальные 
     фонды      
 обязательного  
 медицинского   
  страхования   

До   280000 
рублей      

7,3 процента       0,8 процента  1,9 процента    10,0        

процента    
От   280001 
рубля    до 
600000      

рублей      

20440 рублей + 2,7 
процента с  суммы, 
превыш.     280000 
рублей             

2240 рублей + 
0,5  процента 
с      суммы, 
превышающей   
280000 рублей 

5320  рублей  + 
0,4 процента  с 
суммы,          
превышающей     
280000 рублей   

28000       

рублей    + 
3,6         

процента  с 
суммы,      
превышающей 
280000      

рублей      
Свыше       
600000      

рублей      

29080 рублей + 2,0 
процента с  суммы, 
превыш.     600000 
рублей             

3840 рублей   6600 рублей     39520       

рублей    + 
2,0         

процента  с 
суммы,      
превышающей 
600000      

рублей      
 

Адвокаты уплачивают налог по следующим ставкам: 
 

 Налоговая  
  база на   
  каждого   
отдельного  

Федеральный бюджет       Фонды обязательного       
   медицинского страхования     

   Итого     

  Федеральный   
     фонд       

Территориальные 
     фонды      
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 работника  
нарастающим 
 итогом с   
начала года 

 обязательного  
 медицинского   
  страхования   

 обязательного  
 медицинского   
  страхования   

До   280000 
рублей      

5,3 процента       0,8 процента    1,9 процента    8,0 процента 

От   280001 
рубля    до 
600000      

рублей      

14840 рублей + 2,7 
процента с  суммы, 
превыш.     280000 
рублей             

2240  рублей  + 
0,5 процента  с 
суммы,  превыш. 
280000 рублей   

5320  рублей  + 
0,4 процента  с 
суммы,  превыш. 
280000 рублей   

22400 рублей 
+        3,6 

процента   с 
суммы,       
превыш.      
280000       

рублей       
Свыше       
600000      

рублей      

23480 рублей + 2,0 
процента с  суммы, 
превыш.     600000 
рублей             

3840 рублей     6600 рублей     33920 рублей 
+        2,0 

процента   с 
суммы,       
превыш.      
600000       

рублей       
 

Ставки взносов на обязательное пенсионное страхование для страхователей-работодателей (за 
исключением выступающих в качестве работодателей организаций, занятых в производстве 
сельскохозяйственной продукции, родовых, семейных общин коренных малочисленных народов Севера, 
занимающихся традиционными отраслями хозяйствования, и крестьянских (фермерских) хозяйств): 

 

    База для      
   начисления     
страховых взносов 
    на каждое     
   физическое     
лицо нарастающим  
 итогом с начала  
      года        

Для лиц 1966 года  
рождения и старше  

 Для лиц 1967 года рождения и моложе  
         в 2005 - 2007 г. г.          

На финансирование  
 страховой части   
 трудовой пенсии   

На финансирование  
 страховой части   
 трудовой пенсии   

На финансирование  
  накопительной    
  части трудовой   
      пенсии       

До 280000 рублей  14,0 процента      10,0 процента      4,0 процента       
От  280001  рубля 
до 600000 рублей  

39200 рублей + 5,5 
процента с  суммы, 
превышающей 280000 
рублей             

28000 рублей + 3,9 
процента с  суммы, 
превышающей 280000 
рублей             

11200 рублей + 1,6 
процента с  суммы, 
превышающей 280000 
рублей             

Свыше      600000 
рублей            

56800 рублей       40480 рублей       16320 рублей       

 

Индивидуальные предприниматели, адвокаты, частные детективы и занимающиеся частной 
практикой нотариусы уплачивают суммы страховых взносов в бюджет Пенсионного фонда Российской 
Федерации в виде фиксированного платежа. Минимальный размер фиксированного платежа на 
финансирование страховой и накопительной частей трудовой пенсии устанавливается в размере 150 
рублей в месяц и является обязательным для уплаты. При этом 100 рублей направляется на 
финансирование страховой части трудовой пенсии, 50 рублей - на финансирование накопительной части 
трудовой пенсии. 

Фиксированный платеж, направляемый на финансирование накопительной части трудовой пенсии, 
является обязательным для уплаты лицами 1967 года рождения и моложе. 

Фиксированный платеж не уплачивается: 
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- страхователями, являющимися получателями пенсий, установленных в соответствии с Законом 

Российской Федерации "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах 
внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом 
наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, 
и их семей"; 

- страхователями за период, в течение которого ими не осуществлялась соответствующая 
деятельность в связи с уходом за ребенком до достижения им возраста полутора лет. 

Страховые взносы в виде фиксированного платежа в минимальном размере уплачиваются не 
позднее 31 декабря текущего года в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации. 

Реквизиты уплаты единого социального налога и взносов на обязательное пенсионное страхование: 
Получатель - ИНН 3728012590, КПП 370201001; УФК по Ивановской области (ИФНС России по г. 

Иванову); банк получателя - ГРКЦ ГУ Банка России по Ивановской области, г. Иваново; расчетный счет - 

40101810700000010001; БИК 042406001; код ОКАТО 24401000000; код налога: 
 

Коды налогов по бюджетной  
классификации на 2005 год  

   Наименование налогов (сборов) и других     
доходов, контролируемых Федеральной налоговой 
               службой России                 

182 1 02 01010 01 *000 110 Единый  социальный   налог,   зачисляемый   в 
федеральный бюджет                            

182 1 02 01020 07 *000 110 Единый социальный налог, зачисляемый  в  Фонд 
социального страхования Российской Федерации  

182 1 02 01030 08 *000 110 Единый  социальный   налог,   зачисляемый   в 
Федеральный фонд  обязательного  медицинского 
страхования                                   

182 1 02 01040 09 *000 110 Единый  социальный   налог,   зачисляемый   в 
территориальные      фонды      обязательного 
медицинского страхования                      

182 1 02 02010 06 *000 160 Страховые взносы на  обязательное  пенсионное 
страхование    в    Российской     Федерации, 
зачисляемые  в  Пенсионный  фонд   Российской 
Федерации на выплату страховой части трудовой 
пенсии                                        

182 1 02 02030 06 *000 160 Страховые  взносы   в   виде   фиксированного 
платежа,  зачисляемые   в   Пенсионный   фонд 
Российской  Федерации  на  выплату  страховой 
части   трудовой   пенсии    (уплата    суммы 
фиксированного    платежа     индивидуальными 
предпринимателями и адвокатами за себя)       

182 1 02 02020 06 *000 160 Страховые взносы на  обязательное  пенсионное 
страхование    в    Российской     Федерации, 
зачисляемые  в  Пенсионный  фонд   Российской 
Федерации  на  выплату  накопительной   части 
трудовой пенсии                               

182 1 02 02040 06 *000 160 Страховые  взносы   в   виде   фиксированного 
платежа,  зачисляемые   в   Пенсионный   фонд 
Российской Федерации на выплату накопительной 
части   трудовой   пенсии    (уплата    суммы 
фиксированного    платежа     индивидуальными 
предпринимателями и адвокатами за себя)       

 

В новых кодах вместо четырнадцатого знака стоит символ <*> (звездочка). При заполнении 
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платежных документов проставляется двадцатизначный код налога по бюджетной классификации, где 
вместо звездочки должны указываться следующие значения: 

1 - указывается при перечислении сумм налога (сбора) (в т.ч. недоимки по соответствующему налогу 
(сбору), а также по отмененному налогу); 

2 - указывается при перечислении пеней и процентов по соответствующему налогу (сбору); 
3 - указывается при перечислении сумм денежных взысканий (штрафов) по соответствующему налогу 

(сбору) согласно законодательству Российской Федерации. 
 

Декларации принимаются по адресу: 153000, г. Иваново, улица Красной Армии, дом 3/5. 
 

Единый социальный налог 
 

Налоговая  декларация  по 
единому       социальному 
налогу      для      лиц, 
производящих      выплаты 
физическим лицам          

Приказ  Минфина 
РФ           от 
10.02.2005      

N 21н           

Инструкция о порядке заполнения налоговой 
декларации по единому социальному  налогу 
для лиц, производящих выплаты  физическим 
лицам (приложение N 2 к  приказу  Минфина 
РФ от 10.02.2005 N 21н  с  учетом  письма 
Минфина РФ от 11.01.2006 N 03-05-02-03/1) 

Налоговая  декларация  по 
единому       социальному 
налогу для индивидуальных 
предпринимателей,    глав 
крестьянских (фермерских) 
хозяйств, адвокатов       

Приказ  МНС  РФ 
от   13.11.2002 
N   БГ-3-05/649 
(ред.        от 
03.11.2003)     

Инструкция   по   заполнению    налоговой 
декларации по единому социальному  налогу 
для индивидуальных предпринимателей, глав 
крестьянских    (фермерских)    хозяйств, 
адвокатов  (приложение  N  2.  Утверждена 
приказом   МНС   РФ   от   13.11.2002   N 
БГ-3-05/649 (ред. от 03.11.2003)          

Налоговая  декларация   о 
предполагаемом    доходе, 
подлежащем      обложению 
единым         социальным 
налогом,              для 
индивидуальных            
предпринимателей,    глав 
крестьянских (фермерских) 
хозяйств                  

Приказ  Минфина 
РФ           от 
17.03.2005      

N 41н           

Инструкция   по   заполнению    налоговой 
декларации   о   предполагаемом   доходе, 
подлежащем  обложению  единым  социальным 
налогом,        для        индивидуальных 
предпринимателей,    глав    крестьянских 
(фермерских) хозяйств  (приложение  N  2. 
Утверждена   приказом   Минфина   РФ   от 
17.03.2005 N 41н)                         

Расчет    по    авансовым 
платежам    по    единому 
социальному  налогу   для 
лиц, производящих выплаты 
физическим         лицам: 
организаций;              
индивидуальных            
предпринимателей;         
физических    лиц,     не 
признаваемых              
индивидуальными           
предпринимателями         

Приказ  Минфина 
РФ           от 
17.03.2005      

N 40н           

Порядок заполнения расчета  по  авансовым 
платежам по  единому  социальному  налогу 
для лиц, производящих выплаты  физическим 
лицам:    организаций;     индивидуальных 
предпринимателей;  физических   лиц,   не 
признаваемых              индивидуальными 
предпринимателями  (приложение  N  2    к 
приказу Минфина РФ от 17.03.2005 N 40н)   

Индивидуальная   карточка 
учета  сумм   начисленных 
выплат       и       иных 
вознаграждений,      сумм 
начисленного      единого 
социального       налога, 
страховых   взносов    на 
обязательное   пенсионное 

Приказ  МНС  РФ 
от   27.07.2004 
N САЭ-3-05/443  

Порядок заполнения форм индивидуальных  и 
сводных карточек учета  сумм  начисленных 
выплат  и   иных   вознаграждений,   сумм 
начисленного единого социального  налога, 
страховых   взносов    на    обязательное 
пенсионное    страхование     (налогового 
вычета) (приложение 3 к приказу МНС РФ от 
27.07.2004 N САЭ-3-05/443)                
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страхование   (налогового 
вычета)                   
Сводная  карточка   учета 
сумм начисленных выплат и 
иных вознаграждений, сумм 
начисленного      единого 
социального       налога, 
страховых   взносов    на 
обязательное   пенсионное 
страхование   (налогового 
вычета)                   

Приказ  МНС  РФ 
от 27.07.2004 N 
САЭ-3-05/443    

Порядок заполнения форм индивидуальных  и 
сводных карточек учета  сумм  начисленных 
выплат  и   иных   вознаграждений,   сумм 
начисленного единого социального  налога, 
страховых   взносов    на    обязательное 
пенсионное    страхование     (налогового 
вычета) (приложение 3 к приказу МНС РФ от 
27.07.2004 N САЭ-3-05/443)                

Индивидуальная   карточка 
учета  сумм   начисленных 
выплат       и       иных 
вознаграждений,      сумм 
страховых   взносов    на 
обязательное   пенсионное 
страхование               

Приказ  МНС  РФ 
от   27.07.2004 
N САЭ-3-05/443  

Порядок заполнения форм индивидуальных  и 
сводных карточек учета  сумм  начисленных 
выплат  и   иных   вознаграждений,   сумм 
начисленного единого социального  налога, 
страховых   взносов    на    обязательное 
пенсионное    страхование     (налогового 
вычета) (приложение 3 к приказу МНС РФ от 
27.07.2004 N САЭ-3-05/443)                

Сводная  карточка   учета 
сумм начисленных выплат и 
иных вознаграждений, сумм 
страховых   взносов    на 
обязательное   пенсионное 
страхование   (налогового 
вычета)                   

Приказ  МНС  РФ 
от   27.07.2004 
N САЭ-3-05/443  

Порядок заполнения форм индивидуальных  и 
сводных карточек учета  сумм  начисленных 
выплат  и   иных   вознаграждений,   сумм 
начисленного единого социального  налога, 
страховых   взносов    на    обязательное 
пенсионное    страхование     (налогового 
вычета) (приложение 3 к приказу МНС РФ от 
27.07.2004 N САЭ-3-05/443)                

Справка о суммах  единого 
социального       налога, 
начисленных и  уплаченных 
за   истекший   налоговый 
период          коллегией 
адвокатов,    адвокатским 
бюро    и     юридической 
консультацией за адвоката 

Приказ  МНС  РФ 
от   03.04.2002 
N   БГ-3-05/173 
(ред.        от 
05.06.2003)     

 

 

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование 

 

Декларация  по   страховым 
взносам  на   обязательное 
пенсионное страхование для 
лиц, производящих  выплаты 
физическим лицам           

Приказ Минфина 
РФ          от 
24.01.2005     

N 9н           

Инструкция    о    порядке     заполнения 
декларации  по   страховым   взносам   на 
обязательное пенсионное  страхование  для 
лиц,  производящих   выплаты   физическим 
лицам (приложение N 2 к  приказу  Минфина 
РФ от 24.01.2005 N  9н  с  учетом  письма 
Минфина РФ от 11.01.2006 N 03-05-02-03/1) 

Расчет    по     авансовым 
платежам   по    страховым 
взносам  на   обязательное 
пенсионное страхование для 
лиц, производящих  выплаты 
физическим          лицам: 
организаций;               
индивидуальных             

Приказ Минфина 
РФ          от 
24.03.2005     

N 48н          

Порядок заполнения расчета  по  авансовым 
платежам   по   страховым   взносам    на 
обязательное пенсионное  страхование  для 
лиц,  производящих   выплаты   физическим 
лицам:    организаций;     индивидуальных 
предпринимателей;  физических   лиц,   не 
признаваемых              индивидуальными 
предпринимателями   (приложение   N    2. 
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<Информация> ИФНС России по г. Иваново от 14.06.2006 N 22530 

"Единый социальный налог и взносы на обязательное пенсионно... 
 

 

Документ предоставлен КонсультантПлюс 

Дата сохранения: 14.12.2016 

 

  

 

КонсультантПлюс 

надежная правовая поддержка 
www.consultant.ru Страница 10 из 10 

 

предпринимателей;          
физических     лиц,     не 
признаваемых               
индивидуальными            
предпринимателями          

Утвержден   приказом   Минфина   РФ    от 
24.03.2005 N 48н)                         
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